

习近平会见克里 就朝鲜半岛局势交换意见

克里还表示,奥巴马总统期待同习主席再次会晤

美国国务卿约翰·克里于14日上午抵达北京,开始为期2天的访华行程。

国家主席习近平14日在人民大会堂会见美国国务卿克里。

克里转达了奥巴马致习近平的新年祝福,表示奥巴马总统期待着在不久的将来同习近平主席再次会晤并在新的年里同习近平主席保持密切交往。

习近平请克里转达对奥巴马总统的问候并请他转告奥巴马总统:中方坚定致力于同美方共同构建中美

新型大国关系,愿同美方加强对话,增进互信,深化合作,妥处分歧,推动两国关系持续健康稳定向前发展。

习近平强调,中美双方要保持密切的高层交往和战略沟通,共同维护和发展好中美战略与经济对话、人文交流高层磋商、商贸联委会等机制性对话,拓展经贸、地方、人文、军事、能源等领域合作,加强在重大国际和地区问题上的对话、协调、合作。

克里表示,美中双方正在纪念美中建交35周年。35年来,中国快

速发展。美方高度重视建设美中新型大国关系。

关于气候变化问题,习近平强调,中国高度重视生态文明建设。在这方面,不是别人要我们做,而是我们自己要做,采取了许多措施,今后我们还会这样做。

克里表示,美方愿同中方加强沟通与合作,共同致力于推动全球应对气候变化进程。

双方还就朝鲜半岛局势交换了意见。习近平阐述了中方有关立场。

据新华社



2月14日,国家主席习近平在北京人民大会堂会见美国国务卿克里
新华社记者 庞兴雷 摄

李克强:以史为鉴,才能不让战争的惨痛历史重演

国务院总理李克强14日在中南海紫光阁会见美国国务卿克里。

李克强说,过去一年中美关系取得积极进展。习近平主席同奥巴马总统两次成功会晤,双边贸易额突破5000亿美元。中美作为最大发展中国家和最大发达国家,双方保

持战略沟通与合作有利于推动构建中美新型大国关系进程,也有利于促进地区乃至世界的和平、发展与繁荣。双方应坚持相互尊重,平等相待,照顾彼此核心利益和重大关切,以更加务实、开放的态度发展两国关系,实现互利共赢。

李克强指出,明年将迎来世界反法西斯战争胜利70周年。只有正视历史、以史为鉴,才能不让战争的惨痛历史重演。中国愿与世界上所有爱好和平的人们一道,共同维护亚太地区和平与世界的和平与安宁。

据新华社

王毅:希望美方不选边站队 克里:绝无遏制中国的意图

外交部部长王毅14日在北京同美国国务卿克里举行会谈。

克里强调,美国欢迎中国和平崛起,绝无遏制中国的意图。中国对美国很重要,中美关系对两国和世界都具有重大意义。

双方同意,继续保持密切沟通与协调,确保今年两国元首在双、多边一系列交往与会晤取得成功,继续引领和推动中美关系发展。

双方同意,共同实施好今年两军各项交流合作计划,积极推进两军关系发展,力争早日建立两军重大军事行动相互通报机制。美方欢迎中方参与“2014环太平洋”军演。

王毅指出,反对恐怖主义是双方共同责任。恐怖行为无论发生在哪里,以什么形式,针对什么对

象,国际社会都应明确反对、共同打击,不能搞双重标准。克里表示,美方反对一切恐怖主义行径,愿同中方加强反恐对话与合作。

双方将积极探讨建立防扩散联合工作组,进一步加强在防扩散领域的对话与合作。

王毅介绍了东海、南海问题的历史经纬,阐述了中方严正立场,强调中国坚持走和平发展道路,坚持奉行睦邻友好政策,坚持致力于通过谈判协商和平解决有关争端。同时,谁也不能动摇我们捍卫国家主权和领土完整的决心。希望美方尊重历史事实,尊重中方的主权利益,客观公正地看待有关问题,切实不选边站队,以实际行动增进有关国家间互信,维护地区和平稳定。

据新华社

王毅声音

■关于朝鲜半岛

中国是朝鲜半岛近邻,在朝鲜半岛有重大利益关切。中方的立场是一贯的、明确的,就是推动实现半岛无核化,维护朝鲜半岛和平稳定,坚持以对话谈判和平解决问题。我们绝不允许半岛生乱生战。

■关于南海局势

南海局势总体是稳定的,中国有能力也有信心与东盟国家继续共同维护好这一地区的和平。

最近国际上有些人散布不实之词,渲染和放大南海争议,人为制造地区局势紧张,中方对此不能接受,坚决反对。

新闻分析

克里马年首访,中美释放什么重要讯息?

马年新春里的这轮会晤,中美释放哪些重要讯息?如何沟通地区热点问题?将怎样影响中美关系全年走向?

中美关系“总目标”和“路线图”不变

如果放在中美交往大背景下看,克里此访是两国元首庄园会晤后中美高层密切互动态势的延续,也是中美建交35周年之际双方首次高层面对面接触。

习近平在会见克里时,请他转告奥巴马总统“中方坚定致力于同美方共同构建中美新型大国关系”。

“习主席这一讲话传递了稳定、积极的信号,说明中美虽有分歧,但双方构建中美新型大国关系的总目标、路线图都没有变。”中国现代国际关系研究院美国所所长谈巍说。

释放“正能量”:从双边投资协定到军事交流

经贸关系是中美关系的“压舱石”。中美已互为第二大贸易伙伴,中国是美国第一大进口来源地、第三大出口市场。2013年中美贸易额已突破5000

亿美元,双向投资已超过1000亿美元。以准入前国民待遇和负面清单为基础的BIT谈判今年将紧锣密鼓推进。

几经波折的军事关系也取得新进展。中国军队正在参加美国与泰国军队主办的2014年“金色眼镜蛇”演习,中国年内还将首次参加“2014-环太平洋”多边联合军演。

“这些都是正能量的体现,可以从一定程度上消弭疑虑,增进互信。”外交学院教授王帆说。

朝核、东海、南海:管控热点问题

克里访华前,美方一些政要、前政要放了一些话,对一些事关中国利益的问题说三道四,在一些不该选边站队的问题上释放矛盾甚至错误信息。

中美在一些问题上存在分歧是客观事实。双方在克里访华期间也都表示,要通过加强对话,扩大合作,管控和妥善处理分歧。

大国关系中,尊重彼此核心利益、核心关切是底线。“不顾及对方核心利益的大国关系,不是健康的关系,无法持久。”王帆表示。

据新华社

不用等了,和你一起,马上4G

4G Lte 来了!



移动4G iPhone 5s/5c 到了!

飞速生活 玩得 嗨了!

and 和

4G LTE

办理方式: 中国移动和你一起进入4G时代, 飞速网络, 无需换号, 即刻拥有! 移动版iPhone 5s/5c现已在全国指定营业厅及中国移动官网www.10086.cn发售。办理合约套餐, 购机或送话费, 还可参与充值享优惠购机, 最低0元购! 和你一起, 马上4G!

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086